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Wmsn: Brapumup IlaBnosuy
Bo3spact: 95
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YBaxaemreii Bragumup [TaBnosuy! [JyMato, 94TO 10 COMAaTU4€CKOMY COCTOSIHUIO B CBSI3U C HAIUYUEM
TSKEJIOr0 HeBPOJIOTUUEeCKOoro 3abosieBanus, BameMy OTIy TOKa3aHO HaJlOKeHNe SMUIMCTOCTOMEI
(BpeMeHHEI! MeTO[] OTBEIEHUST MOYHU ITyTEM «IIPOKOJIa» nepenHel OpiomHoi cTenku). Oneparust TYP
BBIIIOJIHAMA B JII0O0M BO3pacTe, HO TOJIHKO IIOCJIe TIIATEeIbHOTO 00CiefoBaHUS HEBPOJIOTOM,
TepamneBTOM, KapAUOJIOTOM U aHeCTe3u0JI0roM. Ecnu aHeCTe310I0T COUYTET BO3MOXKHEIM BHIIIOJIHEHUE
00e300BaHus BO BpeMs TYP, To TeXHMYECKH BHIIOTHUTD TYP Bo3MoxkHO. C yBaKeHHEM.



